
6160

Codice
Code

Apertura stampo
Opening mould distance

S (mm)

L min. = S+130
(mm)

L1 min. = S+100
(mm)

M M1 M2

R0762-08 M12 x 50 M8 x 25 M6 x 16

2
3

5
.1

20 7.51428

2

10

1
0

1
2

2

62 S 67 min

60

4
9

.5

+0.2
+0.1

3
5

°

8
5

8 18

1
4

22.5

3
5

.5

L1

30

85H7/g6 42.5  0
- 0.1

M M2
M1

2
3

10

2

R6

52.5

30

8
5

g6

6
0

45

35

35 min L   0
- 0.1

2
4

1
9

31

1
3

R5

2
0

16

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Please visit www.ranco.biz for updated information

Sistemi di movimentazione, piastre stampanti
Handling systems, cavity plates

R0762 Latch lock 
Aggancia sgancia 

Descrizione: Description:

Esempio di ordinativo: R0762-08 x L x L1 x S Example of purchasing order: R0762-08 x L x L1 x S



6362

8

10

9

12

3

2

14

11

1

13

7

15

6

5

4

Verificare sempre aggiornamenti su www.ranco.biz - Please visit www.ranco.biz for updated information

Sistemi di movimentazione, piastre stampanti
Handling systems, cavity plates

R0762 Latch lock 
Aggancia sgancia 

Descrizione: Description:

Parti e Materiali:
1 - 1.2311, 26-33 HRC
2 - Ø16x50 1.2344, 50-54 HRC
3 - Anello Seeger DIN 471
4 - 1.2379,  50-58 HRC
5 - M12x50
6 - Molla
7 - Ø6x16
8 - M5x16
9 - M8x25
10 - 1.2311, 26-33 HRC
11 - Anello Seeger DIN 471
12 - M6x16
13 - 1.1730, 40-45 HRC
14 - Ø10x85
15 - 1.2379, 50-58 HRC

Nota: è possibile acquistare questi componenti come ricambi solo per gli 
articoli Ranco. Non rispondiamo di danneggiamenti o malfunzionamenti per 
installazioni su prodotti compatibili.

Parts and Materials:
1 - 1.2311, 26-33 HRC
2 - Ø16x50 1.2344, 50-54 HRC
3 - Seeger ring DIN 471
4 - 1.2379,  50-58 HRC
5 - M12x50
6 - Spring
7 - Ø6x16
8 - M5x16
9 - M8x25
10 - 1.2311, 26-33 HRC
11 - Seeger ring DIN 471
12 - M6x16
13 - 1.1730, 40-45 HRC
14 - Ø10x85
15 - 1.2379, 50-58 HRC 

Note: These components can be purchased as spare parts only for Ranco 
items. We are not liable for damage or malfunctions for installations on 
compatible products.


